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Acta Número Ciento Cincuenta y Nueve 
SESION ORDINARIA 

----- En la ciudad de Her~~sillo, Sonora, a las diecinueve horas 
y quince minutos del dia dieciocho de febrero de mil novecientos 
sesenta y cuatro se reunieron, previo citatorio, los integrantes 
del Consejo Universitario para celebr•r ses16n ordinaria. Habie_B 
do qu6rum legal, el Presidente declar6 abierta la sesi6n. Por no 
haber podido estar presentes en la reut116n los Consejeros Prof.
Ernesto Salazar G., Director de la Escuela Preparatoria, Ing. -
Luis Carlos F~lix, Director de la Escuela de Agricultura y Gana
dería e Ing. Manuel Puebla Peralta Director de la Escuela de -
Ciencias Químicas , con la aprobaci6n de la Asamblea asistieron -
en su lugar los Secretarios, señores Pror. Ernesto L6pez Riesgo, 
Ing. Jesds Lizlrraga García y Q.B.P. Jorge Villarreal Garza, re~ 
pectivamente. Por el mismo motivo en lugar de la Srita. Laura -
Gallie Osti, Representante de los Alumnos de la Escuela Secunda
ria asist16 su suplente la Srita. Haydee Yeoaans Reyna y en lu-
gar del Sr . Manuel Landavazo Ballesteros, Representante de los -
Empleados , asist16 la Srita. llyra Juvera Symonds; que es su su-
plante. En seguida se di6 lectura al acta d' la sesi6n ordinaria 
anterior , la cual , despu,s de haber sido puesta a la considera-
ci6n de la Asamblea, fué aprobada por unan~idad. Se continu6 -
con la lectura de la siguiente correspondencia despachada que -
fu~ acordada de enterados. 1.- Notas enviada~ a cada uno de los
Consejeros, remiti6ndoles, para su estudio, '!Il ejemplar del Pro
yecto de Reglamento General de esta Universi~ad presentado por -
la Comisi6n Especial que ru6 designada. 2 .- Nota enviada al Sr.
C~sar Figueroa Lugo in!ormlndole que no es po~ible resolver en 
forma favorable la solicitud que present6 en/~l sentido de que -
se le conceda cursar 14 clase de Conservaci6~· de Suelos "A" no -
habiendo cursado Maquinaria Agricola e Imple.entos y Tractores y 
presentar examen de esa materia. 3.- Nota entiada al Sr. Prof. -
Ernesto Salazar G., Secretario de la Comisi6~ de Grados y Revali 
dac16n de Estudios , rem1t16ndole para estud* y dictamen de esa= 
H. Comis16n, el Oficio No. 107-64 del Sr. I • Arturo Delgado R. 
Director de la Escuela de !ngenieria, y la e pia de los planes -
de estudio que acompañan al mencionado ofici~. 4.- Nota enviada
al Sr. Jes6s Valenzuela Campoy informln.dole 9ue no es posible -
conceder examen a titulo de suficiencia que $olicita de la clase 
de Franc6s por no permitirlo las disposiciones reglamentarias en 
vigor. 5.- Nota enviada al Sr. Alberto Flor~ Parada intormli.ndo
le que no es posible resolver en forma favot$ble la solicitud -
que presenta de que se le conceda examen a t:i'tulo de suficiencia 
de las clases de Teoría del Estado, Segundo Chrso de Derecho Ci
vil y Primer Curso de Derecho Penal. 6. - Nqta~ enviadas al Sr. -
Prof. Ernesto Salazar o., Secretario de la /Com\lsi6n de Grados y
Reval1daci6n de Estudios, remitiéndole pari es~udio y dictamen -
de dicha Comisi6n, los - oficios - enviados or el Departamento Es 
colar relacionados con la revalidaci6n de stu~os de Ba9hilleri 
to de los alumnos Yolanda Carrillo VAsquez, Au ra Edith Anzueto 
YAñez, Jos6 Armando Portugal Carvajal, Francisc Le6n Lizárraga-
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y Jos~ Cabrero Ortiz. Se continu6 con la lectura de la correspoB 
dencia recibida que rué acordada en la forma siguiente: 1.- Nota 
enviada por el Sr. Ing. ~a~uel Puebla Peralta, Director de la Es 
cuela de Ciencias Quimicas, informando que por motivo del ciclo= 
de conferencias que sobre el cultivo e industrializaci6n de la -
vid que están patrocinando la Universidad de Sonora y el Gobier
no del Estado no podrá asistir a la reuni6n por lo que estar! -
presente, en su lugar, el Secret~rio de la Escuela, Sr. Q.B.P. -
Jorge Villarreal Garza. Acuerdo: Enterados. 2.- Nota enviada por 
un grupo de Consejeros, con fecha 12 del presente mes, solicitan 
do que se posponga la ses16n anunciada para el jueves 13 de fe-
brero, en vista de que varios de ellos han contraído compromisos 
de tipo académico con anterioridad, tales como las conferencias
que sustentartm en el Centro Patronal y el cursillo sobre estru~ 
turas de concreto prefabricadas, asi como por considerar algunos 
de ellos que es necesario ampliar el plazo que se fij6 para el -
estudio individual previo del Reglamento General de esta Institu 
ci6n. La Rectoría 1ntorm6 que, por haber considerado que estaba= 
debidamente j~stificada la solicitud presentada, se transfiri6 -
la reuni6n para esta fecha. 3.- Telegramas enviados uno, por el
Sr. Lic. Alfonso Ortega ~artinez, Secretario General Ejecutivo -
de la Asociac16n Nacional de Universidades comunicando gue el -
Sr. Rector , Dr. ~oisés Canale R., fu~ electo Presidente de dicha 
Asociac16n y otro enviado al Sr. Dr. MoisAs Oanale R., haciéndo
le saber que los integrantes de la Comunidad Universitaria lo r~ 

1 licitar.cordial y sinceramente por el honor que se le ha conferi
do desefmdole los mejores 6xitos. Acuerdo: Enterados. 5.- Copia
del Oficio No. 342 que con techa 6 de diciembre anterior se en-
vi6 al Sr.· Jesis Lizárraga García, Secretario encargado de la Di 
recci6n de la Escuela de Agricultura y Ganadería, rogándole que= 
comunique oportunamente los nombramientos de las personas que r~ 
sultaron electas como Consejeros Propietarios y Suplentes de los 
Profesores y Alumnos de esa Escuela. Acuerdo: Enterados. 6 .- Co
pia del Oficio No. 351 que con techa 6 de diciembre anterior di
r1gi6 la Rectoría al Sr. Lic. Alfonso Castellanos ldiAquez Di-
rector de la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales remitiéndole 
el Oficio No. 35 de la D1recci6n de la Escuela de Contabilidad y 
Administrac16n en el que se expresa el deseo de que el Reglamen
to para Exlunenes de Oposioi6n sea resuelto e~ el menor tiempo pg 
sible en virtud de que en diena ~Meu~l~ n~Dr~n ~e r~e~~tar~~ en 
breve algunas vacantes. Acuerdo Enterados. ?.- Nota enviada por
el Sr. C.P. Benjamin Novelo Sarabia de Ensenada, BaJa California 
al Sr. Dr. Mois&s Oanale R., Rector de la Universidad de Sonora , 
haciéndole saber que considera que la Universidad debe oto~gar -
el Doctorado Honoris Causa al Sr. Gral. Abelardo L. Rodríguez, -
ya que su personalidad no necosita de mayores comentarios y de -
que sobresale eminentemente dentro de la lista innumerable de -
personajes nativos del Estado que han descollado en los diversos 
campos de nuestra sociedad y suplicañdole que sea el conducto p~ 
ra hacer llegar esa proposici6n al Consejo ,Universitario y que -
interceda para que se obtenga una resoluci6n favorable ya que en 
su opini6n estarA cumpliendo nuestra Alma ~ater eon un deber que 
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tiene para con el Gral . Rodríguez. Puesta a la consideraci6n de
la Asamblea , se motiv6 .un breve cambio de impresiones donde el -
Sr. Lic. Alfonso Castellanos Idi!quez expres6 que en el Reglamen 
to General hay algunos artículos r elacionados con la concesi6n = 
de ese honor. Por tal motivo se acord6 dejar pendiente de resolu 
ci6n~es~a proposici6n para cuando sean estudiados esos artículos 
8 . - Nota firmada por el Presidente y el Secretario de la Pedera
ci6n de Estudiantes, Sres. Jorge Slenz Félix y B6ctor Vlsquez -
del Mercado, respectivamente, así como por los presidentes de -
las Sociedades de Alumnos que estuvieron presentes en una reu--- · 
ni6n plenaria que celebr6 dicha Federaci6n, refiriéndose al ofi
cio que les fu& enviado con fecha 7 de diciembre anterior como -
contestaci6n a la solicitud que presentaron para que se les faci 
litara el Gimnasio Universitario para la celebraci6n del baile -
de graduaci6n, donde se l as dice que el H. Consejo Universita--
rio en ses16n celebrada el dia 4 del mis~o mes de diciembr e, to
mando en consideraci6n los motivos que se tuvieron par a que el -
Gimnasio s6lo se dedicara a la realizac16n de actividades para -
las que está destinado y no se prestara para bailes y eventos -
análogos, acord6 que no era de modificarse ese acuerdo y que por 
tal motivo se lamenta no resolver en forma favorable su solici-
t ud y protestando porque recientemente y con motivo de la cele-
braci6n de la Convenci6n Sonora-Arizona. la Universidad ofreci6-
un banquete a los señorea Conferencistas en ese lugar por lo que 
consideran que las autoridades de esta Casa de Estudios han vio
lado esa disposici6n en vigencia plena y al mismo tiempo sugie-
ren la urgente necesid~d de que el Consej o defina en forma clara 
quiénes y baj o que· condiciones podrln hacer uso del local aludi
do. Se motiv6 un prolongado cambio de impresiones donde el Sr. -
Lic. Alfonso Castellanos lai!quez , hizo uso de la palabra para -

1 expresar que esto viene a confirmar másla necesidad de que se -
active la construcc16n del Casino Universitario para esta ·c1ase
de eventos, que 61 estuvo presente en el banqueteornecido a los
asistentes a la Asamblea de Promoci6n Econ6mica y-Social Sonora
Arizona habiendo quedado verdaderamente complacido de la forma -
como se llev6 a cabo ese evento y c6mo la Universidad correspon
di6 a las atenciones que siempre se han brindado a profesores y
estudiantes de ella que han visitado a la Universidad de Arizona. 
donde se han llevado eventos an!logos con motivo de otras asam-
bleas que el Comité de Promoci6n Econ6mica y Social Sonora- Arizg 
na ha celebrado en ese lugar y que considera, por varios motivos 
que el banquete que se ofreci6 no tué un acto an!logo a un bai
le , aino todo lo contrario , ruA una demostrac16n de cordialidad
Y a la vez de los adelantos alcanzados por el alumnado principal 
mente en el aspecto artístico . 81 Sr. Lic. C~sar Tapia Quijada= 
expres6 que consider a que el H. Consejo Unive~sitario consider6-
de mucha importancia los motivos que sin duda alguna tuvo en --
cuent a para tomar esa determinaci6n y considera, como el Sr. Lic. 
Alfonso Castellanos ldiAquez, que el banquete ofrecido no es un
acto anAlogo a un baile y termina proponiendo que se proceda en
el menor tiempo posible a reglamentar el uso de' esa Dependencia
Universitaria. El Sr. Rector inform6 que una gran parte de las--
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actividades del Comité de ~romoo16n Econ6mica y Social Sonora- Ari 
zona son de !ndole universitaria y en las Asambleas que ha cele-
brado ese Comité tanto en Tucson coro en Phoenix, Arizona, casi -
la totalidad de las reuniones y de los actos socialesse han lleva 
do a cabo dentro de las Universidades y que , como la ffniversidad
de Sonora siempre ha participado con j.ntensidad en esos eventos , 
consider6 que no habia raz6n por la cual no podría ofrecer un --
acto de esa naturaleza dentro de una de sus dependencias , respe-
tando siempre las recomendaciones de que no se bailara ni se con
sumieran bebidas embriagantes. El Sr. Ing .Arturo Delgado , después 
de referirse a la falta de reglamentos para el uso de las depen
dencias universitarias expres6 que es de considerarse que, cuan
do no hay reglamento especial para una d9pendencia universitaria, 
el Sr. Rector , como la autoridad que representa a la Instituci6n, 
está capacitado para tomar los acuerdos correspondientes. El§r . 
Juan GonzAl.ez Loaiza se uni6 a lo expresado por el Ing. Delgado
agregando que mientras no se formulen los regl:mentos especiales
que quede detinido que la Rectoría está autorizada para resolver 
lo que considere conveni ente en cada uno de los casos. La Asam-
blea aprob6 la proposición del Sr. González Loaiza y acord6 que
se diera a conocer a loa firmantes de la nota esta determinaci6n. 
9.- Dictámenes de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de Estu-
dios revalidanio en forma global , por ser documentos debidamente 
legalizados por las autoridades correspondientes 1 de la Secreta-
ria de EducaciOn Pública, l os certificados de Ensefianza Prepara
t_oria correspondientes a los al umnos Yolanda Carrillo Vlsquez , -
Ma. de loa Angeles Mercado García , ,Esther Ruiz Pineda, Alejandro 
Noria Echeverri a , Ma. Cristina Uanuela T6ll ez , Ma. del Carmen - 
Retes L6pez y V-anuel Rivera Dominguez , que les fueron expedidos
por la Escuela Preparatoria Pederal de Nogales , Sonora. Puestos
ª la consideraci6n de l a Asambl ea fueron aprobados por unanimi-
dad . 10. - Dictamen de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de E~ 
tudios revalidando en forma global el certificado de estudios -
de Enseñanza Prep~ratoria del Sr. Guotavo Sodora Bejarano que le 
rué expedido por la Escuela Preparatoria Federal de Cananea , So
nora, por estar debidamente legalizado por las autoridades co--
rrespondientes de la Secretaria de Educaci6n Pública. Puesto a -
la consideraci6n de la Asambl ea fub aprobado por unanimidad . 11 . 
Dictamen de la Comisi6n de vrados y Revalidaci6n de Estudios re
validando en forma global elcerlif1c~no de estudios de Enseñanza 
Preparatoria del Sr. Juan Rubio Castro que le tu6 expedido por -
la Escuela Preparatoria Fe4eral de Tijuana, Baja California, por 
estar debi damente legalizado por las autoridades correspondien
tes de la Secretaría de Educac16n Plíblica. Puesto & la considera 
ci6n de la Asamblea fu6 aprobado por unanimidad. 12.- Dictamen= 
de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de Estudios revalidando
el certificado de estudios de Enseñanza Preparatoria del Sr. Vi~ 
tor Ilugo Larios Ch!vez , que le fué expedido por la Escuela Prep~ 
ratoria de Jalisco de la Universidad de Guadalajara, por estar -
debidamente legalizado por las autoridades escolares de esa Uni
versidad. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea rué aprobado 
por unanimidad. 1i. - Dictamen de la Comisi6n de Grados y Revali-
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dac16n de estudios revalidando en forma gl obal el certificado de 
Bachillerato del Sr. Roberto Le6n Donnadieu FAlix que le tu6 ex
pedido por el I nstituto Tecnol6gico y de E~tudios Superiores de
Uonterrey. Puesto a la considerac16n de la Asamblea tu6 aprobado 
por unanimidad. 14.- Dictamen de la Comis16n de Grados y Revali
dac16n de Estudios revalidando el certificado de Enseñanza Pre2,a 
ratoria del Sr. Alejandro Javier SAnchez Meza, que le .ru6 expeª-1 
do por la Universidad Nacional Aut6noma de M6xico, por tener va
lidez oficial por si propio . Puesto a la consideraci6n de la - -
Asamblea tu6 aprobado por unanimidad. 15. - Dictamen de la Com1-
si6n de Grados y Revalidac16n de Estudios revalidando en forma -
global los certificados de estudios de Enseñanza Freparatoria ex 
pedidos a los señores HActor Bejarano Reyna, Víctor Manuel Nuza
Montaño y Gorgonio IlernA.ndez Acevedo , que les fueron expedidos -
por la Escuela ~paratoria Particular Incorporada "Fray Junípe
ro Ser.ra." de Mexicali , B. era. , por estar legalizados debidamen
te por las autoridades de la Universidad de Baja California. Pues 
tos a la coneiderac16n de la Asamblea fueron aprobador por unañ!, 
midad. 16.- Dictamen de la Comis16n de Grados y Reval1dac16n de
Estudios revalidando en forma global los certificados de estu-- 
dios de Enseñanza Preparatoria del Sr. Ram6n Lorenzo Gonzllez 11.o 
bles y de la Srita. Rosa Maria Chac6n Dominguez, expedidos por
la Escuela Preparatoria de Ensenada, B. Cta., por e s tar debida- 
mente legalizados por las autoridades ~e la Universidad Aut6noma 
de Beja California. Puestos a la consideraci6n de la Asamblea -
fueron aprobados por unanimidad. 17. - Di~tamen de la Com1s16n de 
Grados y Reval1dac16n de Estudios revalidando en forma global el 
certificado de estudios de Enseñanza Preparatoria del Sr. Manuel 
Alberto Millln Félix, expedido por la Escuela Preparatoria Incqr 
porada del Instituto Salvatierra de Mexicali , B. era. por estar
debidamente legalizado por las autoridades de la Universidad Au
t6noma de Baja California. Puesto a la consideraci6n de la Asam
blea .ru6 aprobado por unanimidad. 18.- Dictamen de la Comis16n -
de Grados y Revalidación de Estudios expresando que , en relaci6n 
con la solicitud de reval idac16n de estudios presentada por el -
estudiante Carlos Fadilla Ibarra en el sentido de que se revali
den cuatro cursos de Historia de la Cultura e Historia Econ6mica 
oue curs6 y aprob6 en el Instituto Tecnol6eico y de Estudios Su
periores de Monterrey, N.L. por Historia del Comercio de la Esc\8 
la de Contabilidad y Administraoi 6n , se permite intormar que , ~a 
ra resolver un caso semejante al presente se consultaron loa pro 
gramas , tanto de Historia del Comercio como de Historia de la <lh 
tura y se encontraron con puntos coincidentes por lo que opina-
que procede la revalidac16n s olicitada.Puesto a la consideraci6n 
de la Asamblea se motiv6 un prologanño cambio de impresiones don 
de , despuAs de tomar en considerac16n no s6lo el número de cursm 
que babia estudiado el mencionado joven sino tambien el conteni
do de cada uno de ellos , se aprob6 que a l joven Carlos Padilla -
Ibarra se le revaliden los cuatro cursos de Historia de la Cultu 
ra y el de Historia Econ6mica que estudio en el Instituto Tecno:: 
16g1co y de Estudios Superiores de Monterrey , N.L., por el de His 
toria del Comercio de la Escuela de Contabilidad y Administra-:: 
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. de esta Universidad. 17.- Dictamen de la Comis16n de Grados y -
Revalidao16n de Estudios relacionado con la solicitud de revali 
daci6n del certificado de estudios expedido por "Brophy College 
Preparatory High School de Phoenix , Arizona

6 
E.U. de A. , con fe

cha lo. de junio de 1963 , al joven Rafael F lix Sepúlveda, deb! 
damente l egali zado con las firmas notariales de 7igor , expresan 
do las materias que ampara dicho certificado con la calificacion 
obtenida en cada una de ellas , e inf ormando que la Comisi6n COB 
sult6 a al gunos profesional es que s e~s tima conocedores de los
sist emas educativos de los Estados Unidos de América , habiendo
opinado que el cuadro general de cal i~icaciones es muy favora- 
ble al interesado y adem!s que la Comisi6n se permite hacer , &
nuevamente, del conocimiento de la ~ector!a y de la Presidencia 
de este Consejo que , según consulta hecha a la Universidad Na- 
cional Aut6noma de México ésta opin6 Que los certifi cados de - 
High School que vengan acompañados de Diploma, procede su reva
lidaci6n global por Enseñanza Secundaria y siendo que en este -
caso se han llenado estos requisitos , opina que es procedente -
la r evalidaci6n en la forma indicada. Pues to a la consideraci6n 
de la Asambl~a , después de una amplia inf ormación proporcionada 
por el Sr . Prof . Amadeo Hernández , integrante de la Comisi6n de 
Grados y Revalid~ci6n de Estudios , y de tomar en cuent a prece- 
dentes que se han presentado en ocasiones anteriores, se acord6 
que el certificado de est udios expedido por la Brophy College -
Preparatory" High School de Phoenix, Arizona , E.U. de A. al Sr. 
Rafael Mbndez Sepúlveda, que se agrega a esta acta , sea revali
dado por es tudios completos de Enseñanza Secundaria. En seguid~ 
de acuer do con l a Orden del Dí a , se concedi6 l a palabra para -
Informe de Comisiones . Ko habiendo sido solicitada, se pas6 al
estudio del Proyecto de Reglamento General de la Universidad . -
La Secretaria i nform6 que se habian r ecibido proposiciones por
escrito relacionadas con modi ficaciones , adiciones y supresio-
nes al Proyecto de Regl amento , presentadas por la Federaci6n de 
Estudiantes de la Universidad de Sonora y los señores José Cano 
Avila, Lic . Al fonso Castellanos Idiáquez , Juan Carvajal Hernán
dez , Lic . César Tapia Quijada , C.P . Heriberto Aja Carranza, Dr. 
Moisés Canale R., Rector de l a Uni versidad y Prof . Rosalio E. -
Moreno , Secretario General , agregándose a ellas la solicitud - 
presentada en la sesi6n anter ior por un numeroso grupo de alum
nos de las diferentes escuelas , relacionada con el c6mputo de -
asistencias y la nota que , desde hace tieMpo está ~endiente fir 
mada por los señores Licenciados Roberto Reynoso Davila , Agua-= 
tin P~rez Carril lo y Rogelio Fontes , donde solicitan que seco
rri j a la irregul aridad del Departamento Escolar en el senti do de 
que no se toman en cuenta asist encias r eales de alumnos , debi- 
damente inscrit os , por la demora en asentar en las list as de -
asistencia a los mismos y solicitando que se autorice a los se
ñores profesores a llevar a cabo una inscripci6n, provisional -
de los alurrnos desde el p~imer dia de clase, asentándose sus -
asis t encias , cuya validez se condicionará a que el alumno regu
larice debidamente su inscripci6n y que se r econozca en est e e 
año lectivo , calidad fedatar ia a los profesores par a que certi-
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. H aJ:AH.AO 0~ IOºftquen las asistencias- reales de los alumnos con anterioridad -
a su formal inscripción y se les tomen en cuenta. Después de un 
cambio de impresiones sobre la forma más 'eficiente de proceder
al estudio del Reglamento se acord6 que la Secretaria General -
haga un ~emorándum expresando los art1culos que , por las notas
recibidas, deberán ser estudiados en f,.orma especial. Para ini-
ciar el estudio se procedi6 a:ttmar ~ot~ ªª los artículos que -
requerían ese estudio. Fueron ~probados sin \nin~na modif1caciál 
el Articulo 48, que es el primero ro~uladq )?orla Comisi6n, y
el Articulo No. 49. El Articulo 50, despu~s ~e algunas conside
raciones fu~ aprobado en 1~0 Eo•1c ~1~ttAtO~l1 ,~lqulo 50.- Los
requisitos que exigen las Fracciones I y II d 1 Artículo 20 de
la Ley de 2nseñanza Universitaria, se comprobarán en los t~rmi
nos que señala el C6digo Civil; el exigido por la Fracci6n III
se comprobar! con la presentaci6n del titulo profesional o de la 
c~dula federal o local expedida por la Direcci6n de Profesiones 
correspondiente; en el exigido por la ~racci6n IV se comprobarA 
con los registros de la Universidad de Sonora, si los servicios 
han sido prestados en ella o con documentos fehacientes, a jui
cio del Consejo Universitario, cuando haygn sido rre~~~dos en -
todo, o en parte, ~1 en instituciones diferentes. Los cinco años 
de servicios a que alude esa Fracci6n deberfm ser cronol6gicos, 
podrán ser discontinuos, complemerttlmdose la actividad docente
de nivel universit~rio con 1~ inv~stigaci6n científica para los 
efectos del c6mputo de la referida antigüedad. El Articulo 51 -
fué aprobado en la forma que estA, redactado. El Articulo 52, -
después de algunas consideraciones, quedó aprobado en la forma
siguiente : Articulo 52.- La convocatoria para la sesión extrao~ 
dinaria en que tenga lugar el nombramiento de Rector, se notifi 
cará, por lo menos, veinte dias antes de la misma a la totali-= 
dad de los Consejeros, quienes firmarán de enterado. En caso de 
no poder notificarse o recabarsei' la firro:a de algún Conse2ero 2-
la notificación se le harA por correo certificado y se citará -
al suplente. La omisi6n de estos requisitos impide que se cele- , 
bre vllidamente dicha sesión. Los Artículos 53,54, 55 y 56 fue
ron aprobados en la forma que están redactados. El Articulo 57, 
después de algunas consideraciones, quedó aprobado en la forma
siguiente:- Articulo 57.- En caso de rechazo total o parcial de 
la terna, por segunda vez, el Rector someterá al Consejo Univer 
sitario el conflicto para que éste decida lo procedente. El Ar= 
ticulo 58 qued6 aprobado cambiando al final las palabras "del -
Patronato" por "de aquel organismo". Siendo las veinte"' horas y
quince minutos y después de haber acordado gue, cumpliendo con
el acuerdo correspondiente tomado por este Organismo Universi-
tario se declara en sesi6n permanente para tener reuniones los
juves de cada semana, con excepci6n del jueves próximo, a la -
m_isma hora, requiriebdo como qu6rum la asistencia de diez cons~ 
jeros, para continuar el estudio del Proyecto de Reglamento y -
de que, cuando haya el qu6rum requerido para sesión ordinaria -
pueda celebrarse con ese carActer, se d16 por terminada la se-
si6n levantándose para constancia la presente acta que firman CP. 
conformidad. 

EL PRESIDEN--
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